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4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA 

ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Em 28 de setembro de 2020 

 

Às dezoito horas e dois minutos do dia vinte e oito de setembro de dois mil e vinte, realizou-

se, por meio de videoconferência, a 26ª Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor HÉLIO 

ALVES RIBEIRO e secretariada pelo Vereador EDVALDO BERTIPAGLIA, com a presença 

dos(as) senhores(as) Vereadores(as): ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA, ALEXANDRE 

CARLOS PERES, ARTHUR MACHADO SPINDOLA, CÉLIO MASSAO KANESAKI, 

EDVALDO BERTIPAGLIA, HÉLIO ALVES RIBEIRO, JOÃO DE SOUZA NETO, JORGE 

LUIS LEPINSK, LUIZ ALBERTO PEREIRA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, RICARDO 

LONGATTI FRANÇA, SILENE SILVANA CARVALINI, totalizando quórum de doze 

vereadores. ABERTURA: Havendo número regimental, o Sr. Presidente declarou abertos os 

trabalhos. Após a leitura do texto bíblico pelo Sr. Vereador CELIO MASSAO KANESAKI - 

"Senhor, tem misericórdia de nós, por Ti temos esperado; sê Tu o nosso braço cada manhã, 

como também a nossa salvação no tempo da tribulação” (Isaías, capítulo 33, versículo 2), o 

Sr. Presidente inaugurou a fase do Expediente. EXPEDIENTE: Ata da 25ª Sessão Ordinária 

da 4ª Sessão Legislativa Ordinária - de 21 de setembro de 2020. APROVADA (favoráveis: 

ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA, ALEXANDRE CARLOS PERES, ARTHUR MACHADO 

SPINDOLA, CÉLIO MASSAO KANESAKI, EDVALDO BERTIPAGLIA, HÉLIO ALVES 

RIBEIRO, JOÃO DE SOUZA NETO, JORGE LUIS LEPINSK, LUIZ ALBERTO PEREIRA, 

LUIZ CARLOS CHIAPARINE, RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE SILVANA 

CARVALINI). Ato contínuo, o Sr. 1º Secretário passou à leitura da primeira e da última 

indicações (as restantes foram mantidas na ata): Nº 1410/20 - ALEXANDRE CARLOS 

PERES - Realizar limpeza do lago situado no Parque Residencial Indaiá, atrás do 

Condomínio Solar dos Girassóis; Nº 1411/20 - CÉLIO MASSAO KANESAKI - Disponibilizar 

mais pontos de iluminação no parquinho do Bairro Sabiás, com a implementação de novos 

brinquedos; Nº 1412/20 - CÉLIO MASSAO KANESAKI - Fazer a limpeza, além de instalar 

uma placa de "Proibido jogar entulho" na Rua Soldado José Orlando Barreto Medina, altura 

do No.275 - Jardim Brasil; Nº 1413/20 - CÉLIO MASSAO KANESAKI - Efetuar estudo para 

criação do Bairro Videiras e mapeamento do mesmo; Nº 1414/20 - CÉLIO MASSAO 

KANESAKI - Implantar lombadas para redução de velocidade na Estrada Municipal Videiras; 

Nº 1415/20 - CÉLIO MASSAO KANESAKI - Implementar redutor de velocidade na Alameda 
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José Amstalden, Chácara Belvedere, altura do número 25; Nº 1416/20 - CÉLIO MASSAO 

KANESAKI - Instalar lixeiras na Praça que fica na Rua 24 de Maio, esquina com Rua 

Honduras; Nº 1417/20 - CÉLIO MASSAO KANESAKI - Fazer a poda das árvores e a 

limpeza da Praça que fica na Rua 24 de Maio, esquina com Rua Honduras; Nº 1418/20 - 

JOÃO DE SOUZA NETO - Instituir um projeto de lei intitulado “Jose Elias Ferreira”, com a 

finalidade de criar um sistema municipal de esporte e lazer onde trataremos sobre 

disposições de financiamentos para o esporte amador abrangendo todas as modalidades; 

Nº 1419/20 - LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Implantar um sistema semafórico em frente ao 

Residencial Village Azaléia — Jardim Juliana; Nº 1420/20 - SILENE SILVANA CARVALINI - 

Viabilizar a implantação de um Espaço Pet próximo ao Piano - Centro Cultural Hermenegildo 

Pinto; Nº 1421/20 - SILENE SILVANA CARVALINI - Implantar um playground e uma 

academia ao ar livre na Praça Acrísio de Camargo; Nº 1422/20 - SILENE SILVANA 

CARVALINI - Implantar um ponto de água/bebedouro na Praça Acrísio de Camargo; Nº 

1423/20 - SILENE SILVANA CARVALINI - Viabilizar a implantação de um Espaço Pet no 

Parque Ecológico Jd. Paulista; Nº 1424/20 - JOÃO DE SOUZA NETO - Colocar ao longo da 

rota dos cavaleiros placas de orientação referentes à preservação e a não jogar lixo ao 

longo da rota; Nº 1425/20 - JOÃO DE SOUZA NETO - Instalar bebedouros ao longo da pista 

de caminhada do Parque do Mirim; Nº 1426/20 - CÉLIO MASSAO KANESAKI, ALEXANDRE 

CARLOS PERES - Implementar sistema de tramitação de documentos entre os órgãos 

públicos de forma totalmente digital; Nº 1427/20 - CÉLIO MASSAO KANESAKI - 

Implementar novos "Espaços Pet" nos seguintes locais: em frente ao Chafariz (Parque 

Ecológico), no Jardim Paulista II (ao lado da EMEB Maria José Ambiel Marachini), no Jardim 

Morada do Sol (próximo à Rua 80), no Monte Verde e na Vila Homero; Nº 1428/20 - JOÃO 

DE SOUZA NETO - Intensificar os cuidados e a manutenção nos banheiros químicos ao 

longo do Parque Ecológico; Nº 1429/20 - JOÃO DE SOUZA NETO - Implantar uma lombada 

ou semáforo na Rua Vitória Régia, esquina com a Rua Primavera, Vila Pompéia, ao lado da 

Casa da Memória; Nº 1430/20 - LUIZ ALBERTO PEREIRA - Intensificar o patrulhamento da 

GCM na Praça Rui Barbosa, Centro; Nº 1431/20 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - 

Interceder junto ao Governo do Estado para a realização de estudos para o asfaltamento da 

Rodovia Lix da Cunha, sobretudo, no trecho da via entre o Jardim Indaiatuba Golf e o Jardim 

Brasil; Nº 1432/20 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Instalar uma cerca de proteção nas 

quadras de areia construídas em praças e parques do Município de Indaiatuba; Nº 1433/20 - 

RICARDO LONGATTI FRANÇA - Intensificar as ações de fiscalização de queimadas no 

município; Nº 1434/20 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Realizar um estudo para 
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aquisição ou locação de “Veículo Aéreo Não-Tripulados” (VANT) para auxiliar em ações de 

fiscalização no Município de Indaiatuba; Nº 1435/20 - EDVALDO BERTIPAGLIA - Implantar 

uma quadra poliesportiva no Parque Ecológico do Jardim Europa II; Nº 1436/20 - EDVALDO 

BERTIPAGLIA - Implantar lombadas em pontos estratégicos dos bairros Jardim Europa I e II 

e Jardim Bela Vista; Nº 1437/20 - EDVALDO BERTIPAGLIA - Providenciar a construção de 

calçada ou outro dispositivo para passagem de pedestres na Rua Roma, altura do número 

210, Jardim Europa II, visando a segurança dos moradores e outros que transitem pelo 

local; Nº 1438/20 - EDVALDO BERTIPAGLIA - Implantar uma EMEB e/ou creche na região 

para atender os bairros Jardim Europa, Europa II, Bela Vista, Jardins Di Roma, Jardim 

Maringá etc; Nº 1439/20 - EDVALDO BERTIPAGLIA - Efetuar melhorias na iluminação dos 

bairros Jardim Europa, Europa II, Bela Vista e região; Nº 1440/20 - ADALTO MISSIAS DE 

OLIVEIRA - Solicitar manutenção, limpeza e melhorias na iluminação da praça do chafariz; 

Nº 1441/20 - ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA - Solicitar placas de sinalização e 

demarcação do solo no Jardim Dr. Carlos Augusto de Camargo Andrade, cruzamento da 

Rua Carlos Pucci com a Rua Milton Antônio dos Santos, que dá acesso à entrada e saída 

do novo condomínio, na antiga cerâmica; Nº 1442/20 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - 

Realizar estudo de trânsito para melhorias na Avenida Manoel Ruz Peres, no acesso à 

Onório Novachi, no Jardim Colonial; Nº 1443/20 - LUIZ ALBERTO PEREIRA - Criar o 

programa de incentivo "Aluno Nota Dez"; Nº 1444/20 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - 

Implementar o programa "Moeda Verde" em pontos estratégicos do município; Nº 1445/20 - 

ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Implementar sistema de comunicação aos usuários do 

SAAE quando houver manutenções em determinados bairros da cidade; Nº 1446/20 - 

ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Providenciar adequação de trânsito no cruzamento da 

Alameda Dr. José Cardeal com a Rua Primo José Mattioni; Nº 1447/20 - ARTHUR 

MACHADO SPÍNDOLA - Realizar instalação de área de lazer ao lado da Creche Dom Paulo 

de Tarso Campos, rua Jorge Alves Brown, 162 - Jardim Bela Vista; Nº 1448/20 - 

ALEXANDRE CARLOS PERES - Implantar parque infantil e academia ao ar livre no Bairro 

Jardim dos Sabiás; Nº 1449/20 - LUIZ ALBERTO PEREIRA - Criar a “Semana Municipal do 

Voluntariado e do Serviço Voluntário”; Nº 1450/20 - ALEXANDRE CARLOS PERES - 

implementar um ecoponto de inertes e/ou ATTs (Áreas de Transbordo e Triagem) específico 

para descarte de gesso; Nº 1451/20 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Rever o Código de 

Edificações de Indaiatuba, deixando conceitos e definições com acurácia, a fim de garantir o 

cálculo preciso da metragem construída; Nº 1452/20 - ALEXANDRE CARLOS PERES - 

Interceder junto à ARTESP e AB Colinas para realizar um estudo de viabilidade técnica para 
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que possa ser construída entrada e saída de veículos de grande porte pela SP 75, na área 

industrial dos Bairros Bartolomai e Umuarama; Nº 1453/20 - ALEXANDRE CARLOS PERES 

- Implementar com eficácia o Plano de Arborização Urbana, incentivando que os objetivos 

sejam cumpridos e dando publicidade ao avanço das ações; Nº 1454/20 - JORGE LUÍS 

LEPINSK - Interceder junto ao SAAE para efetuar o nivelamento dos tampões de ferro 

fundido nas vias públicas de nosso Município — Indaiatuba; Nº 1455/20 - JORGE LUÍS 

LEPINSK - Implantar e disponibilizar serviços de TV e Internet das operadoras Claro e Vivo 

no Condomínio Bréscia - Indaiatuba; Nº 1456/20 - JORGE LUÍS LEPINSK - Retomar 

cirurgias de catarata reiniciadas de forma gradual; Nº 1457/20 - JORGE LUÍS LEPINSK - 

Implantar lixeiras em toda a extensão da Av. Coronel Estanislau do Amaral, Itaici - 

Indaiatuba; Nº 1458/20 - JORGE LUÍS LEPINSK - Implantar e disponibilizar serviços de TV e 

Internet das operadoras Claro e Vivo no Jardim Mantova - Indaiatuba; Nº 1459/20 - JORGE 

LUÍS LEPINSK - Implantar lixeiras suspensas, tipo cestos, em toda a extensão da Rua dos 

Indaiás, Indaiatuba; Nº 1460/20 - JORGE LUÍS LEPINSK - Implantar e disponibilizar serviços 

de TV e Internet das operadoras Claro e Vivo no Jardim Morumbi - Indaiatuba; Nº 1461/20 - 

JORGE LUÍS LEPINSK - Instalar, em caráter de urgência, lombada na Rua Domacyr Stocco 

Junior, Jardim Califórnia -Indaiatuba; Nº 1462/20 - JORGE LUÍS LEPINSK - Instalar lombada 

na Rua Treze, Jardim Residencial Sabiás - Indaiatuba. Com a palavra, o Sr. Presidente 

informou que as indicações serão encaminhadas ao Poder Executivo Municipal, pelo 

Departamento de Expediente. Seguiu-se à leitura em bloco das moções: Nº 153/20 - CÉLIO 

MASSAO KANESAKI - Pesar pelo falecimento de Izaura Hiroko Yano ocorrido no dia 

15/09/2020; Nº 154/20 - ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA - Congratula a Sra. Alice Angela 

Martins Caretta, presidente da Associação Beneficente ABID, e a todos os funcionários e 

voluntários dessa Organização da Sociedade Civil, em meio à Pandemia do COVID-19, pelo 

empenho e ajuda oferecida às famílias em situação de vulnerabilidade; Nº 155/20 - 

ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Congratula os funcionários da UBS I de Indaiatuba, pelo 

suporte a todas as unidades de saúde da cidade na luta contra a COVID-19; Nº 156/20 - 

ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Congratula a Secretaria de Esportes, em especial ao seu 

atual gestor Marcos Antônio de Moraes, pelo suporte ao nosso município na luta contra o 

COVID-19 e instalações de salas de atendimento e estrutura, para profissionais da saúde 

dentro do Espaço Bem Viver; Nº 157/20 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Congratula a 

113ª Subseção da OAB/SP - Indaiatuba pela realização da Semana de Valorização da Vida, 

como forma de prevenção ao suicídio em Indaiatuba; Nº 158/20 - LUIZ ALBERTO PEREIRA 

- Pesar pelo falecimento da Senhora Silvana Cristina Brandolin, ocorrido aos 24 de 
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setembro do corrente ano; Nº 159/20 - JOÃO DE SOUZA NETO - Pesar pelo falecimento do 

Sr. Lourival Cassimiro Costa ocorrido em 26/09/2020; Nº 160/20 - JOÃO DE SOUZA NETO - 

Pesar pelo falecimento do Sr. Edemir Santos Barbosa ocorrido em 04/09/2020.  Colocadas 

em votação, as moções, com exceção das moções de pesar, foram APROVADAS 

(favoráveis: ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA, ALEXANDRE CARLOS PERES, ARTHUR 

MACHADO SPINDOLA, CÉLIO MASSAO KANESAKI, EDVALDO BERTIPAGLIA, HÉLIO 

ALVES RIBEIRO, JOÃO DE SOUZA NETO, JORGE LUIS LEPINSK, LUIZ ALBERTO 

PEREIRA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE 

SILVANA CARVALINI). Com a palavra, o Sr. Presidente informou que as moções de pesar 

serão enviadas às famílias enlutadas, nos termos do artigo 165, §2º, do Regimento Interno. 

A sessão prosseguiu com a leitura das seguintes proposições: Projeto de Lei Nº 87/20 - 

JOÃO DE SOUZA NETO, ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Adiciona parágrafo na Lei 

Municipal n° 7.071, de 06 de dezembro de 2018; Projeto de Lei Nº 161/20 - JOÃO DE 

SOUZA NETO - Denomina "Sr. Antônio Barbosa" a Estrada 03 (Três) do loteamento Parque 

Nacional de Viracopos; Projeto de Lei Nº 164/20 - ALEXANDRE CARLOS PERES - 

Denomina "Márcio José Battistuci" o logradouro público do Loteamento Park Gran Reserve, 

que especifica; Projeto de Lei Nº 172/20 - ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA - Dispõe sobre 

incluir o aniversário do Bairro Jardim Oliveira Camargo, no Calendário Municipal; Projeto de 

Lei Nº 183/20 - LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Denomina "Rua lgnêz Maria de Oliveira" o 

logradouro público do Loteamento Jardim Casablanca, que especifica; Projeto de Lei Nº 

184/20 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Denomina "Rua Alberto Maxwell Matos Brown" o 

logradouro público do Parque Presidente, que especifica; Projeto de Lei Nº 188/20 - HÉLIO 

ALVES RIBEIRO - Denomina "Rua Heleno Severo Alves" a Rua 14 do Jardim Casablanca; 

Projeto de Lei Nº 191/20 - EXECUTIVO MUNICIPAL - Autoriza a transposição de dotações 

orçamentárias consignadas no orçamento vigente; Projeto de Lei Nº 192/20 - EXECUTIVO 

MUNICIPAL - Autoriza o Poder Executivo a receber, mediante doação com encargos, o 

imóvel que especifica, e dá outras providências. Todos os projetos lidos foram 

encaminhados às comissões permanentes a eles pertinentes, para a elaboração dos 

devidos pareceres, nos termos do artigo 168, caput, do Regimento Interno. Finalizado o 

Expediente e havendo quórum regimental, com a presença dos(as) Srs(as). Vereadores(as): 

ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA, ALEXANDRE CARLOS PERES, ARTHUR MACHADO 

SPINDOLA, CÉLIO MASSAO KANESAKI, EDVALDO BERTIPAGLIA, HÉLIO ALVES 

RIBEIRO, JOÃO DE SOUZA NETO, JORGE LUIS LEPINSK, LUIZ ALBERTO PEREIRA, 

LUIZ CARLOS CHIAPARINE, RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE SILVANA 
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CARVALINI, determinou o Sr. Presidente que se passasse à Ordem Do Dia. ORDEM DO 

DIA: o Sr. 1º Secretário fez a leitura em bloco dos seguintes projetos de lei: Nº 143/2020 - 

JOÃO DE SOUZA NETO - Denomina “Sr. Patrício Pereira de Oliveira” a Rua Oito (Oito) do 

Distrito Industrial para Micro e Pequena Empresa - DIMPE II; Nº 144/2020 - JOÃO DE 

SOUZA NETO - Denomina “Maria do Carmo Vaz de Oliveira” a Rua 09 (Nove) do 

loteamento Jardins do Império; Nº 153/2020 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Denomina 

"Padre Alexandre Pucciano" o logradouro público do Parque Aristocrático de Viracopos, que 

especifica; Nº 170/2020 - LUIZ ALBERTO PEREIRA - Denomina "Juvenal Bordenalli" o 

logradouro público do loteamento denominado Park Meraki que especifica; Nº 176/2020 - 

ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Denomina "Rua Armindo Ribeiro Chele" o logradouro 

público do Loteamento Jardim Residencial Milano, que especifica; Nº 178/2020 - HÉLIO 

ALVES RIBEIRO - Denomina "Rua Bolivar Francisco Menezes" a Rua 05 do Park Gran 

Reserve; Nº 180/2020 - LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Denomina "Rua Antônio João Wulk" 

o logradouro público do loteamento Park Gran Reserve, que especifica. Com a palavra, o Sr. 

Presidente declarou suspensa a sessão por um minuto. Reaberta a sessão, procedeu-se à 

deliberação dos projetos lidos. Colocados em discussão, com a palavra, o Sr. Vereador 

HÉLIO ALVES RIBEIRO apresentou breve biografia do Sr. Bolivar Francisco Menezes, 

homenageado em seu projeto de lei de sua autoria, supracitado, destacando que trabalhava 

no hospital em que ele faleceu após ter sido baleado na cabeça em um assalto a sua loja. 

Colocados em votação, foram APROVADOS (favoráveis: ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA, 

ALEXANDRE CARLOS PERES, ARTHUR MACHADO SPINDOLA, CÉLIO MASSAO 

KANESAKI, EDVALDO BERTIPAGLIA, HÉLIO ALVES RIBEIRO, JOÃO DE SOUZA NETO, 

JORGE LUIS LEPINSK, LUIZ ALBERTO PEREIRA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, 

RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE SILVANA CARVALINI). Com a palavra, o Sr. 

Vereador HÉLIO ALVES RIBEIRO esclareceu que trabalhava na recepção do hospital 

mencionado; Projeto de Lei Nº 173/2020 - ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA - Dispõe sobre 

incluir o aniversário do Bairro Parque Residencial Indaiá, no Calendário Municipal. Emenda 

Nº 1 (Supressiva) - ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA - Suprime o artigo 2º do Projeto de Lei 

nº 173/2020. Colocada em discussão e votação, a emenda foi APROVADA (favoráveis: 

ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA, ALEXANDRE CARLOS PERES, ARTHUR MACHADO 

SPINDOLA, CÉLIO MASSAO KANESAKI, EDVALDO BERTIPAGLIA, HÉLIO ALVES 

RIBEIRO, JOÃO DE SOUZA NETO, JORGE LUIS LEPINSK, LUIZ ALBERTO PEREIRA, 

LUIZ CARLOS CHIAPARINE, RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE SILVANA 

CARVALINI). Colocado em discussão, o Sr. Presidente parabenizou o Sr. Vereador 
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ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA pelo projeto e comentou sobre a importância de os bairros 

receberem essa homenagem e terem a data do aniversário no calendário do município. 

Colocado em votação, o projeto foi APROVADO (favoráveis: ADALTO MISSIAS DE 

OLIVEIRA, ALEXANDRE CARLOS PERES, ARTHUR MACHADO SPINDOLA, CÉLIO 

MASSAO KANESAKI, EDVALDO BERTIPAGLIA, HÉLIO ALVES RIBEIRO, JOÃO DE 

SOUZA NETO, JORGE LUIS LEPINSK, LUIZ ALBERTO PEREIRA, LUIZ CARLOS 

CHIAPARINE, RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE SILVANA CARVALINI); Projeto de 

Lei Nº 10/2020 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Dispõe sobre o envio ao órgão 

fiscalizador de trânsito dos registros de tacógrafos instalados na frota de veículos da 

empresa concessionária pelo transporte coletivo de passageiros no Município de Indaiatuba, 

bem como a instalação de aparelhos para limitação e aferição de velocidade, e dá outras 

providências. Colocado em discussão e votação, foi APROVADO em segunda votação 

(favoráveis: ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA, ALEXANDRE CARLOS PERES, ARTHUR 

MACHADO SPINDOLA, CÉLIO MASSAO KANESAKI, EDVALDO BERTIPAGLIA, HÉLIO 

ALVES RIBEIRO, JOÃO DE SOUZA NETO, JORGE LUIS LEPINSK, LUIZ ALBERTO 

PEREIRA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE 

SILVANA CARVALINI); Projeto de Lei Nº 121/2020 - EXECUTIVO MUNICIPAL - Dispõe 

sobre a obrigação de manutenção de postes e retirada de fiação e equipamentos 

excedentes e sem uso pelas empresas que operem com cabeamento aéreo, e dá outras 

providências. Colocado em discussão e votação, foi APROVADO (favoráveis: ADALTO 

MISSIAS DE OLIVEIRA, ALEXANDRE CARLOS PERES, ARTHUR MACHADO SPINDOLA, 

CÉLIO MASSAO KANESAKI, EDVALDO BERTIPAGLIA, HÉLIO ALVES RIBEIRO, JOÃO 

DE SOUZA NETO, JORGE LUIS LEPINSK, LUIZ ALBERTO PEREIRA, LUIZ CARLOS 

CHIAPARINE, RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE SILVANA CARVALINI) em primeira 

votação. Não havendo mais nenhuma proposição a ser deliberada e nenhum inscrito à 

Palavra Livre, o Sr. Presidente agradeceu a atenção e a presença de todos. Nada mais 

havendo a se tratar, às dezoito horas e vinte e três minutos, deu-se por encerrada a 

presente sessão e de tudo, para constar, foi lavrada esta ata, que, depois de lida e 
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 aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente e pelo Sr. 1º Secretário. 

  

HÉLIO ALVES RIBEIRO EDVALDO BERTIPAGLIA 

Presidente 1º Secretário 
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4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA 

TRANSCRIÇÃO DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Em 28 de setembro de 2020 

 

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Boa noite a todos. Declaro aberta a 26ª Sessão 

Ordinária, de vinte e oito de setembro de dois mil e vinte. Para fazer a leitura da Bíblia, eu 

convido o vereador Massao Kanesaki.  

VEREADOR CÉLIO MASSAO KANESAKI: Boa noite, pessoal. Falar aqui da 25ª Sessão 

Ordinária: “Porque sou eu que conheço os planos que...”. 

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Massao, essa é da passada, essa é da 26ª.  

VEREADOR CÉLIO MASSAO KANESAKI: Vigésima sexta sessão ordinária, vamos lá. 

Voltando aqui. Desculpa aqui o erro. Mas é: “Senhor, tem misericórdia de nós, por ti temos 

esperado. Sê tu o nosso braço cada manhã, como também a nossa salvação no tempo da 

tribulação”. Isaías, capítulo 33, versículo 2.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Amém. Passamos ao expediente. Com a 

palavra, o nosso primeiro-secretário, vereador Edvaldo.  

EXPEDIENTE 

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Leitura e votação da ata de 25ª Sessão Ordinária de 

vinte e um de setembro de dois mil e vinte. Lido, presidente.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Ata essa discussão. A ata está em votação. 

Vereador Januba.  

VEREADOR JOÃO DE SOUZA NETO (JANUBA): Favorável, Sr. Presidente.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Alexandre.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Arthur.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPINDOLA: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Massao.  

VEREADOR CÉLIO MASSAO KANESAKI: Favorável.  
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SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Pepo.  

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Adalto.  

VEREADOR ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Edvaldo.  

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereadora Silene.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Dr. Chiaparine. Vereador Ricardo.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): A ata foi aprovada. Com a palavra, o primeiro-

secretário para a leitura das indicações.  

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Sr. Presidente, eu não voto?  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador, Cebolinha. Vota, Cebola.  

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Favorável. Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Beleza. Com a palavra o Edvaldo, vereador 

Edvaldo.  

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Indicações. Nº 1.410/2020, vereador Alexandre 

Peres, “Realizar limpeza do lago situado no Parque Residencial Indaiá, atrás do Condomínio 

Solar dos Girassóis”. Essa é a primeira indicação. 

E a última indicação Nº 1462/2020, vereador Pepo, “Instalar lombada na Rua Treze, Jardim 

Residencial Sabiás, Indaiatuba”. Lido presidente.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): As indicações serão encaminhadas ao 

Executivo para suas devidas análises.  

Passamos à leitura das moções. Com a palavra, o vereador Edvaldo.  

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Moções. Nº 153/2020, Massao Kanesaki, “Pesar pelo 

falecimento de Izaura Hiroko Yano, ocorrido no dia 15/09/2020”. 
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Nº 154/2020, Vereador Adalto, “Congratula a senhora Alice Angela Martins Caretta, presidente 

da Associação Beneficente ABID, e a todos os funcionários e voluntários dessa organização da 

sociedade civil, em meio à Pandemia do Covid-19, pelo empenho e ajuda oferecida às famílias 

em situação de vulnerabilidade”. 

Nº 155/2020, Arthur Spíndola, “Congratula os funcionários da UBS I de Indaiatuba, pelo suporte 

a todas as unidades de saúde da cidade na luta contra a Covid-19”. 

Nº 156/2020, Arthur Spíndola, “Congratula a Secretaria de Esportes, em especial ao seu atual 

gestor Marcos Antônio de Moraes, pelo suporte ao nosso município na luta contra o Covid-19 e 

instalações de salas de atendimento e estrutura para profissionais da saúde dentro do Espaço 

Bem Viver”. 

Nº 157/2020, Arthur Spíndola, “Congratula a 113ª Subseção da OAB/SP, Indaiatuba, pela 

realização da Semana de Valorização da Vida como forma de prevenção ao suicídio em 

Indaiatuba”. 

Nº 158/2020, Vereador Cebolinha, “Pesar pelo falecimento da senhora Silvana Cristina 

Brandolin, ocorrido aos 24 de setembro do corrente ano”. 

Nº 159/2020, Vereador Januba, “Pesar pelo falecimento do senhor Lourival Cassimiro Costa 

ocorrido em 26/09/2020”. 

Nº 160/2020, Vereador Januba, “Pesar pelo falecimento do senhor Edemir Santos Barbosa 

ocorrido em 04/09/2020”. 

Lido, presidente.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): As moções estão em discussão. As moções 

estão em votação. Vereador Januba.  

VEREADOR JOÃO DE SOUZA NETO (JANUBA): Favorável, Sr. Presidente.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Cebolinha. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Favorável. 

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Alexandre Peres.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Arthur.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPINDOLA: Favorável.  
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SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Massao Kanesaki.  

VEREADOR CÉLIO MASSAO KANESAKI: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Pepo.  

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Adalto.  

VEREADOR ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Edvaldo.  

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereadora Silene.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Dr. Chiaparine. Vereador Ricardo 

França.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): O presidente também é favorável. As moções 

foram aprovadas por unanimidade. E as moções de pesar serão encaminhadas às famílias 

enlutadas. 

Passamos às matérias apresentadas. Com a palavra, o vereador Edvaldo.  

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: PL Nº 87/2020, vereadores Januba e Arthur Spindola, 

“Adiciona parágrafo na Lei Municipal n° 7.071, de 06 de dezembro de 2018”. Às comissões”. 

PL Nº 161/2020, Januba, “Denomina Sr. Antônio Barbosa a Estrada 03 do loteamento Parque 

Nacional de Viracopos”.  

PL Nº 164/2020, Alexandre Peres, "Denomina Márcio José Battistuci o logradouro público do 

Loteamento Park Gran Reserve, que especifica”. Às comissões. 

PL Nº 172/2020, vereador Adalto, “Dispõe sobre incluir o aniversário do Bairro Oliveira 

Camargo no Calendário Municipal”. Às comissões. 

PL Nº 183/2020, Dr. Chiaparine, “Denomina Rua lgnêz Maria de Oliveira o logradouro público 

do Loteamento Jardim Casablanca, que especifica”. Às comissões. 
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PL Nº 184/2020, Ricardo França, “Denomina Rua Alberto Maxwell Matos Brown o logradouro 

público do Parque Presidente, que especifica”. Às comissões. 

PL Nº 188/2020, vereador Hélio Ribeiro, “Denomina Rua Heleno Severo Alves a Rua 14 do 

Jardim Casablanca”. Às comissões. 

PL Nº 191/2020, Executivo Municipal, “Autoriza a transposição de dotações orçamentárias 

consignadas no orçamento vigente”. Às comissões. 

PL Nº 192/2020, Executivo Municipal, “Autoriza o Poder Executivo a receber, mediante doação 

com encargos, o imóvel que especifica, e dá outras providências”. Às comissões.  

Lido, Sr. Presidente.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Os projetos serão encaminhados às comissões 

para suas devidas análises. 

Passamos à ordem do dia. Com a palavra, o primeiro-secretário.  

ORDEM DO DIA 

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Presidente, pode ler em bloco denominações de 

nome de rua?  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Sim, perfeito.  

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Obrigado. Ordem do dia. PL Nº 143/2020, 

Vereador...  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador, você poderia repetir, que eu dei 

travada, pode ser?  

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Vamos começar do primeiro. PL Nº 143/2020, 

vereador Januba, “Denomina Sr. Patrício Pereira de Oliveira a Rua Oito do Distrito Industrial 

para Micro e Pequena Empresa, Dimpe II”. Votação única simples.  

PL Nº 144/2020, vereador Januba, “Denomina Maria do Carmo Vaz de Oliveira a Rua 09 

(Nove) do loteamento Jardins do Império”.  

PL Nº 153/2020, vereador Alexandre Peres, “Denomina Padre Alexandre Pucciano o 

logradouro público do Parque Aristocrático de Viracopos, que especifica”.  

PL Nº 170/2020, vereador Cebolinha, “Denomina Juvenal Bordenalli o logradouro público do 

loteamento denominado Park Meraki, que especifica”.  
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PL Nº 176/2020, Arthur Spíndola, “Denomina Rua Armindo Ribeiro Chele o logradouro público 

do loteamento Jardim Residencial Milano, que especifica”.  

PL Nº 178/2020, Hélio Ribeiro, “Denomina Rua Bolivar Francisco Menezes a Rua 05 do Park 

Gran Reserve que especifica”.  

PL Nº 180/2020, Dr. Chiaparine, “Denomina Rua Antonio João Wulk o logradouro público o 

loteamento Park Gran Reserve, que especifica”.  

Todos os projetos por votação única e simples, Sr. Presidente.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Peço a suspensão da sessão por um minutinho 

só, ok?  

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Ok.  

[sessão suspensa] 

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): A sessão está reaberta. Os projetos estão em 

discussão.  

Quero só fazer um comentário aqui ao projeto que apresentei, dando nome o senhor Bolivar 

Francisco Menezes. A título de conhecimento, o seu Bolívar era esposo da dona Lúcia, 

proprietária do Bazar Dez da Morada do Sol. No ano de 2000 a loja deles foi assaltada seguida 

um por latrocínio e ele foi baleado na cabeça e veio a óbito. E, coincidentemente nesse dia, eu 

ainda trabalhava no mini hospital e foi bem justo em um plantão que eu estava trabalhando.  

Então, essa justa homenagem à família do seu Bolívar, dona Lúcia, juntamente com os seus 

filhos e todos seus funcionários que mantiveram o Bazar Dez aberto, e é aquela potência que 

vocês conhecem. Então, aqui essa justa homenagem à família da dona Lúcia, nomeando o seu 

Bolívar com um nome de rua lá no Gran Reserve.  

Os projetos em votação. Vereador Januba.  

VEREADOR JOÃO DE SOUZA NETO (JANUBA): Favorável, Sr. Presidente.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Cebolinha. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Favorável. 

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Alexandre Peres.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Arthur.  
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VEREADOR ARTHUR MACHADO SPINDOLA: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Massao Kanesaki.  

VEREADOR CÉLIO MASSAO KANESAKI: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Pepo.  

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Adalto.  

VEREADOR ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Edvaldo.  

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereadora Silene.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Dr. Chiaparine. Vereador Ricardo.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Esse presidente também é favorável. Só uma 

ressalva, na recepção do mini hotel hospital, tá? Eu estava em plantão como recepcionista, não 

era como médico nem como enfermeiro, não. Apesar que Vossas Senhorias já sabem disso.  

Passamos à ordem do dia. Com a palavra, o primeiro-secretário. Com a palavra, o vereador 

Edvaldo. Passamos à ordem do dia.  

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: PL Nº 173/2020, Vereador Adalto, “Dispõe sobre 

incluir o aniversário do bairro Parque Residencial Indaiá no calendário do município”. Votação 

única e simples.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): O projeto tem uma emenda.  

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Vou ler a emenda. Emenda nº 1, supressiva, 

vereador Adalto, “Suprime o artigo 2º do Projeto de Lei nº 173/2020”, Lido.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): A emenda está em discussão. A emenda está 

em votação. Vereador Januba.  

VEREADOR JOÃO DE SOUZA NETO (JANUBA): Favorável, Sr. Presidente.  
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SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Cebolinha. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Favorável. 

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Alexandre Peres.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Arthur.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPINDOLA: Favorável, Sr. Presidente.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Massao Kanesaki.  

VEREADOR CÉLIO MASSAO KANESAKI: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Pepo.  

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Adalto.  

VEREADOR ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador, Edvaldo.  

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereadora Silene.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Dr. Chiaparine. Vereador Ricardo.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): A emenda foi aprovada. O projeto está em 

discussão. Quero aproveitar a oportunidade, cumprimentar o vereador Adalto por essa ideia de 

incluir no calendário o aniversário do Parque Indaiá, assim como eu fiz no Jardim Morada do 

Sol, vereador Pepo no Campo Bonito, Alexandre do Pau Preto, e Massao recentemente 

também apresentou um projeto dessa envergadura. Quem sabe nós conseguimos que todos 

os bairros recebessem essa homenagem, tivesse no seu calendário, a data do seu aniversário. 

Januba na Cecap. Cada bairro tem uma história, tem uma particularidade. E as pessoas que 

chegaram há muito tempo, que conhecem a história, que vivem nesse bairro até hoje, e a 

novas em que também chegaram, não sabe como que começou o bairro.  



 
 CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA 

 
P A L Á C I O  V O T U R A 

   
Rua Humaitá, 1167 Centro – PABX: (19) 3885-7700. 

CEP: 13339-140 – Indaiatuba - SP 

 

 

Então, parabéns Adalto, que outros bairros possam receber em tempos do calendário as datas 

dos seus aniversários, valoriza a pessoas que moram nele, atividades acontecem e a gente 

consegue fazer com que as pessoas sejam reconhecidas. Parabéns, Adalto.  

VEREADOR ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA: Obrigado, Hélio.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): O projeto está em votação. Vereador Januba.  

VEREADOR JOÃO DE SOUZA NETO (JANUBA): Favorável, Sr. Presidente.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Cebolinha. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Favorável. 

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Alexandre.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Arthur.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPINDOLA: Favorável, Sr. Presidente.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Massao.  

VEREADOR CÉLIO MASSAO KANESAKI: Parabéns, Adauto. Favorável.  

VEREADOR ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA: Obrigado. 

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Pepo.  

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Parabéns, Adalto. Favorável.  

VEREADOR ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA: Obrigado, Pepo. 

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Adalto.  

VEREADOR ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador, Edvaldo.  

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereadora Silene.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Dr. Chiaparine. Vereador Ricardo 

França.  
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VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Esse presidente também é favorável. O projeto 

foi aprovado por unanimidade.  

Com a palavra, o primeiro-secretário.  

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: PL Nº 10/2020, Ricardo França, “Dispõe sobre o 

envio ao órgão fiscalizador de trânsito dos registros de tacógrafos instalados na frota de 

veículos da empresa concessionária pelo transporte coletivo de passageiros no município de 

Indaiatuba, bem como a instalação de aparelhos para limitação e aferição de velocidade, e dá 

outras providências”. Segunda votação simples.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): O projeto está em segunda discussão. O projeto 

está em segunda votação. Vereador Januba.  

VEREADOR JOÃO DE SOUZA NETO (JANUBA): Favorável, senhor presidente.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Cebolinha. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Favorável. 

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Alexandre Peres.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Arthur.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPINDOLA: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Massao Kanesaki.  

VEREADOR CÉLIO MASSAO KANESAKI: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Pepo.  

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Adalto.  

VEREADOR ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador, Edvaldo.  

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereadora Silene.  
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VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Dr. Chiaparine. Vereador Ricardo 

França.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Eu agradeço o voto favorável dos colegas e 

voto favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Esse presidente também favorável. O projeto foi 

aprovado em segunda votação.  

Com a palavra, o vereador Edvaldo.  

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: PL Nº 121/2020, Executivo Municipal, “Dispõe sobre 

a obrigação de manutenção de postes e retirada de fiação e equipamentos excedentes e sem 

uso pelas empresas que operem com cabeamento aéreo, e dá outras providências”. Primeira 

votação absoluta.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): O projeto está em primeira discussão. O projeto 

está em primeira votação. Vereador...  

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Sr. Presidente?  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Oi, pode falar, vereador.  

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Segue a viagem, segue a viagem. Na 

próxima sessão eu falo, fica tranquilo.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador... Caramba, estou com lapso hoje. 

Januba.  

VEREADOR JOÃO DE SOUZA NETO (JANUBA): Favorável, senhor presidente.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Cebolinha. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Favorável. 

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Alexandre Peres.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Arthur Spindola.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPINDOLA: Favorável, presidente.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Massao Kanesaki.  
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VEREADOR CÉLIO MASSAO KANESAKI: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Pepo.  

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Adalto.  

VEREADOR ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador, Edvaldo.  

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereadora Silene.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Dr. Chiaparine. Vereador Ricardo 

França.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável.  

SR. PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Esse presidente também é favorável. O projeto 

foi aprovado em primeira votação.  

Terminada a ordem do dia. Quero aqui, mais uma vez, cumprimentar os nobres pares, desejar 

a todos os senhores boa sorte nesse pleito que por ora se inicia, a campanha sendo 

inicializada hoje, que nós possamos sair vitoriosos no dia 15 de novembro. Um abraço a todos. 

Deusa abençoe a todos. Declaro encerrada a 26ª Sessão Ordinária de vinte e oito de setembro 

de dois mil e vinte. Que Deus continue nos abençoando. Uma ótima semana a todos.  

[Encerra-se a Sessão às 18 horas e 23 minutos] 

 

 

LEGENDA: 

(F) fonética 

-- interrupção da fala 

(sic) desse modo, assim mesmo  

 


